

『第二種電気工事士 徹底攻略問題集』(2012年3月5日初版発行) 正誤表

以下の誤りがございました。心よりお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
65ページ 問題39解説6行目	…に該当する。問題37の解説②より、配線…	…に該当する。問題38の解説②より、配線…
117ページ問題38～40解説表の下にある(注)	「○使用電圧が300[V]を超える場合は、……ものに限る。」の一文を削除。	
201ページ 問題9の図部分	「口」の●の部分に「3」を追加。	
227ページ 問題3の図	100W	100V
228ページ 問題11問題文	漏電遮断器に内蔵されている…	漏電遮断器に内蔵されている…
233ページ 問題32 選択肢	イロハハ	イロハニ
251ページ 一番下の図		